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Влада Републике Србије утврдила је Предлог закона о родитељима-неговатељима и
неговатељима. Начињен је историјски искорак у изградњи праведнијег система
социјалне заштите и први пут институционално препозната жртва, посвећеност и
свакодневна борба родитеља који су свој живот посветили бризи о деци којој је
неопходна целодневна нега и подршка, саопштено је из Министарства за рад,
запошљавање, борачка и социјална питања.

  

  

Предлогом закона уводи се право на статус родитеља неговатеља и неговатеља, као и
месечна новчана накнада од 65.000 динара, уз уплату доприноса за здравствено,
пензијско и инвалидско осигурање, наводи се у саопштењу Владе.

  

Додаје је се да је циљ нових решења је унапређење материјалног и социјалног положаја
породица које због бриге о својим најближима нису у могућности да остваре редовно
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запослење.

  

Законом су прецизно дефинисани услови за стицање и престанак статуса, као и
поступак остваривања права. Предвиђено је и успостављање електронске евиденције
корисника ради ефикаснијег спровођења закона. Примена закона планирана је од 1.
октобра 2026. године.

  

Ускоро и у Скупштини

  

Министарка за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Милица Ђурђевић
Стаменковски поручила је да ће се Предлог закона ускоро наћи пред народним
посланицима у Народној скупштини Републике Србије.

  

Истакла је да је реч о једном од најважнијих законских решења у области социјалне
политике у последњим деценијама и нагласила је да је усвајање Предлога закона велика
победа свих породица које су годинама чекале да држава препозна њихову свакодневну
борбу.

  

"Ово је лепа вест за све породице у Србији, а пре свега за родитеље који двадесет
четири сата негују своју децу, брину о њима и старају се да им обезбеде лепо детињство
упркос свим околностима и зато верујем да ће Србија усвајањем овог закона направити
још један велики корак ка коначном циљу - да будемо земља по мери породице", рекла је
Ђурђевић Стаменковски.

  

Према њеним речима, предлогом вог закона Србија потврђује опредељеност да
породицу стави у средиште државне политике и кроз конкретне мере пружи подршку
онима који носе највећи терет бриге о својим најмилијима, а сам закон представља
историјски искорак ка хуманијем, праведнијем и солидарнијем друштву.
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